
Steaua viseaza !    A eliminat-o pe Ajax
Vineri, 22 Februarie 2013 10:27

        Steaua București a învins gruparea olandeză la loviturile de departajare și își
continuă aventura în Liga Europa.

  

                                      

  

   ”Roș-albaștrii” au reușit să recupereze handicapul de două goluri pe care îl aveau după
meciul din urmă cu o săptămână, de la Amsterdam, prin reușitele lui Iasmin Latovlevici și Vlad
Chiricheș.

  

Ambele goluri au fost superbe.Mai întâi, Latovlevici a deschis scorul cu un lob perfect peste
Vermeer, iar în partea secundă, dominată copios de steliști, Chiricheș a trimis meciul în
”prelungiri” printr-o execuție fabuloasă, de la 25 de metri, direct în vinclul porții olandeze.

    

  

  

Cele două echipe s-au anulat reciproc în cele două reprize suplimentare, iar soarta calificării în
optimile de finală ale Ligii Campionilor s-a decis la loviturile de departajare. ”Militarii” nu au irosit
niciun foc, Rusescu, Nikolici, Filip și Latovlevici executând perfect penalty-urile Stelei. De
cealaltă parte, Schone l-a luat la țintă pe Tătărușanu, în timp ce Moisander a tras în tribună.
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Este doar pentru a doua oară în istoria Stelei când reușește să întoarcă un rezultat de 0-2 în
cupele europene. Precedentul exemplu data din urmă cu opt ani, când, în aceeași fază a
competiției, Steaua o elimina pe Valencia, tot la loviturile de departajare.

  

Pentru Steaua urmează două meciuri de foc în Liga Europa: cel împotriva englezilor de la
Chelsea Londra, nimeni alții decât câștigătorii Ligii Campionilor de vara trecută. Gruparea de pe
Stamford Bridge s-a calificat cu destul noroc în ”optimi”, reușind să o egaleze pe Sparta Praga
în ultimul minut, prin Eden Hazard, scor 1-1, și să se califice grație victoriei din Cehia (1-0).
Duelurile cu Chelsea vor avea loc pe 7 și 14 martie, primul meci fiind cel de la București.
**  sursa  : Yahoo! News 
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